

ERRATA TO NUMBER III.

- Contents, Art. v. (and elsewhere) *for* Colbrooke, *read* Colebrooke.
- .. ix. (and elsewhere) *for* R. S. Money, *read* R. C. Money.
- Page 29, line 12, *for* Messrs. Forbes and Royle, *read* Mr. Forbes Royle.
- .. 30, .. 32, *for* 15², *read* fifteen.
- .. 34, .. 14, *for* milles, *read* millet.
- .. 35, .. 19, *for* rhododendrum,² arboreum, *read* rhododendrum arboreum.²
- .. —, note 4, *after* 12,000, *insert* feet.
- .. 36, .. 37, *for* sanatarium, *read* sanitarium.
- .. 37, .. 4, *for* hog, *read* dog.
- .. —, .. 29, *after* musk, *insert* rat.
- .. —, .. 30, *for* gypaetos, *read* gypaetos.
- .. 43, .. 20, *for* wearing, *read* weaving.
- .. 51, .. 32, *for* Inocentius, *read* Innocentius.
- .. 66, .. 30, *for* bájri, *read* bájrâ.
- .. 68, note 1, *for* monocum, *read* monococum.
- .. —, .. 2, *for* arictinum, *read* arietinum.
- .. —, .. 4, *for* carthanus, *read* Carthamus.
- .. 69, note *for* Cytisus *read* Cytisus.
- .. —, line 6, *after* a rupee and a half, *insert* per bighâ.
- .. 72, .. 21 *from* bottom, *for* Zoolites, *read* Zeolites.
- .. 165, .. 14, *for* الكراشبة *read* الكراشبة
- .. 175, .. 2, *for* and, *read* ere.
- .. 183, .. 32, *for* Malik *read* Antar.
- .. 192, .. 21, *for* Fyotisha-tattra, *read* Jyotisha-tattra.
- .. 199, .. 8, *for* Râdâákant, *read* Râdhâkânt.
- .. —, note 1, *for* S. Wilson's, *read* see Wilson's.

LONDON:
Printed by J. Moyes, Castle Street, Leicester Square.